Kelurahan Cemengkalang



JL. Raya Cemengkalang Kelurahan Cemengkalang Kecamatan Sidoarjo Kabupaten Sidoarjo 61227 0318923150

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Sidoarjo / Kelurahan Cemengkalang

Akta Kematian

No. SK:

Persyaratan

- 1. 1. Surat keterangan kematian dari rumah sakit/ Dokter/ puskesmas/ Desa
- 2. 2. KTP pemohon
- 3. 3. KTP jenazah
- 4. 4. KTP saksi 1
- 5. 5. KTP saksi 2
- 6. 6. KK pemohon
- 7. 7. Surat pernyataan bermaterai 10000 apabila meninggal di rumah

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. 1. Datang ke Kantor Kelurahan dengan membawa berkas
- 2. 2. Petugas mengajukan semua berkas di aplikasi Plavon
- 3. 3. Mengupload semua persyaratan yang dibutuhkan pada Plavon
- 4. 4. Menunggu proses akta kematian selesai
- 5. 5. Print out hasil tersebut secara mandiri
- 6. 6. Apabila mengalami kesulitan, datang ke Kantor Kelurahan untuk meminta bantuan

Waktu Penyelesaian

7 Hari

Tidak ada

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Akta kematian

Kelurahan Cemengkalang



JL. Raya Cemengkalang Kelurahan Cemengkalang Kecamatan Sidoarjo Kabupaten Sidoarjo 61227 0318923150

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Sidoarjo / Kelurahan Cemengkalang

Pengaduan Layanan

Kelurahan Cemengkalang, melalui:

Telepon: 0318923150

Whatsapp: 087853236725

Instagram: kel.cemengkalang14sda

Website: kelcemengkalang.sidoarjokab.go.id

Email: kelurahancemengkalang14@gmail.com